Die Meisterschaftsspiele der FITP haben begonnen. 
Letztes Wochenende war der Tennisplatz mehr als nur ausgebucht.
Bereits seit April bestritten die Herren der Over 40 mit Hofer Sascha, Ometto Gerolamo, Mayr Mac vier Spiele. Sie konnten 2 davon gegen Kiens und Niederdorf gewinnen und nutzen die Gelegenheit um für die folgenden Spiele in der 3. Liga bereits gut vorbereitet zu sein.
Die Herren der 3. Liga mit Hofer Sascha, Hofer Willy, Mayr Mac, Ometto Gerolamo, Hofer Tobias dominierten am Sonntag beim Heimspiel gegen Tc Bolzano. Junge Gegner die sehr souverän spielten, mussten sich am Ende mit 2:4 geschlagen geben. Hofer Willy und Mayr Mac konnten die Einzelspiele gewinnen, wobei Willy nicht viele Schwierigkeiten hatte das Spiel für sich zu entscheiden. Die Doppel entscheidet man in dieser Liga gern im Champions T-break. Man könnte meinen, um die Spannung der Fans zu steigern. 
Samstag spielten die Damen der D4 am vormittag gegen die überaus starken Gegnerinnen aus Brixen. Die Einzelspiele wurden von unserer Newcomerin Greta Schgör, welche ihr erstes Meisterschaftsspiel sehr souverän spielte, und Andrea Kousminschki leider abgegeben. Auch im Doppel, gespielt von Greta Schgör und Monika Perkmann waren die Gegenerinnen einfach zu überlegen. Beim nächstes Spiel gegen Tramin gibt es neue Chancen.
Die Damenmannschaft der 3 Liga spielten in Partschins und konnten sich mit einem 2:1 gut behaupten. Andrea Vienna und Barbara Locher gewannen die Einzelspiele, und Daniela Bagnara und Karin Hofer mussten sich im Doppel geschlagen geben. Was nur bedeutet, dass man sich  fürs nächste Spiel noch besser vorbereiten wird. Kämpfer:Innen eben!
Am Sonntagnachmittag zwischen Sonne und Regen und Sonne spielten die Herren der 4. Liga mit Locher Alexander, Lodola Thomas, Thaler Ecki, Baur Georg, ein spannendes und überaus hochwertiges Ergebnis von  3:3 gegen Ortisei ein. 
Es war ein sehr erfolgreicher Auftakt. 
Wir freuen uns auf die nächsten Heimspiele und drücken die Daumen bei den nächsten Auswärtsspielen.

